



Заместитель руководителя отдела процессуального контроля следственного управления принял участие в межведомственном совещании



16 сентября 2020 года заместитель руководителя отдела процессуального контроля регионального следственного управления Олег Ключников принял участие в межведомственном совещании, состоявшемся в УФСИН России по Пензенской области. В совещании участвовали представители прокуратуры, УМВД, УФСБ и Управления цифрового развития информационных технологий и связи Пензенской области.

На совещании обсуждены проблемные вопросы профилактики, выявления и пресечения фактов неправомерного использования средств мобильной связи в учреждениях регионального УФСИН. Участниками мероприятия предложены новые формы и методы межведомственного взаимодействия и работы на данном направлении деятельности, которые позволят повысить её эффективность.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

16 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1500350>